

Событие



СВЯТИСЬ, СВЯТИСЬ, ВЕЛИКИЙ ДЕНЬ!



Воспитанники «Чайки» с радостью встречают Пасху Христову

Торжество из торжеств

ВОСКРЕСЕНИЕ ХРИСТОВО — это праздник праздников и торжество из торжеств.

Апостол Павел пишет в послании к коринфянам: «А если Христос не воскрес, то и проповедь наша тщетна, тщетна и вера наша...», то есть, догматическое учение о Воскресении Христовом — это основа Веры для каждого христианина.

Христос пострадал на кресте, чтобы искупить род человеческий, исцелить его от греха первородного и спасти всякого человека, пришедшего в мир!

Христос воскрес, и с Ним все мы воскреснем! Святитель Иоанн Златоуст в своем Пасхальном слове говорит: «Войдите все в радость Господа Своего... постившиеся и непостившиеся, возвеселитесь сегодня. „Никто же да плачет прегрешений, прощение бо от гроба возсия. Никто же да убоится смерти, свободи бо нас Спасова смерть...“ Воскрес Христос, и пали демоны. Воскрес Христос, и жизнь жительствует».

Разбуди нас, Господи, от сна греховного! Воскреси души наши! Спаси землю нашу Русскую и сохрани ее в мире, единомыслии и любви!
Христос Воскресе! Воистину Воскресе!

Отец Сергей АРХИПОВ, настоятель храма во имя иконы Божией Матери «Животворящий источник»

Со светлым праздником!

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Сердечно поздравляю вас со светлым праздником Пасхи Христовой!

Накануне этого величайшего христианского праздника в Лесном произошло долгожданное для всех нас событие — открылся новый городской православный храм во имя Святого Праведного Симеона Верхотурского.

Желаю вам, дорогие горожане, приходиться в храм, дом Божий, церковь Христову, которую дал нам Господь для совершения соборной молитвы, покаяния, помощи друг другу, любви к ближнему.

Иерей Сергей КАБАНОВ, г. Лесной

Христос воскресе!

ДОРОГИЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Воскресения день, и просветимся торжеством, и друг друга обмыем. Радуйтесь все чада Православной Церкви. Простим друг другу взаимные огорчения и обиды.

Ныне Воскресшего Творца воспевают ангелы небесные, как победителя ада и смерти. Ликуют все силы природы, все стихии торжествуют и славят Спасителя.

Побеждено зло и тление, исчезает все скверное, вошедшее в мир при грехопадении Адамовом. Ликуют и усопшие. Забыты ими болезни и печали земные. Свет Троицы озаряет их, радость их невыразима словами человеческими. Вечная жизнь наполняет их. «Смерти празднуем умерщвление» — поется в Церкви.

Христос, плотию пострадав, воскрес и дарует всем жизнь, радость, обновление. Широко открыты Им врата райские. Радуйтесь согревшиеся и плачущие о грехах, ибо дается прощение. И духом воспряньте болящие и страждущие. Христос и дух укрепляет и тело.

Христос Воскресе! Два этих слова обнимают две жизни, сливают два мира, соединяют небо с землей, Человека с Богом. В приветствии этом и победная весть, и призыв к радости, и прочувствование любви. И пожелание мира.

Скажешь — и минута неизреченного святого восторга будет увенчана лобзанием братской любви.

Я сердечно всех поздравляю с «Праздником Праздников». Пасхального всем настроения.

Христос Воскресе!

Иерей Анатолий КУЗНЕЦОВ, настоятель прихода во имя Святителя Иоанна митр. Тобольского

**БАНКОВАЛИ
ПО-ЧЕРНОМУ** 2

**КОРРУПЦИЯ
С РАЗМАХОМ** 3

**ДИПЛОМ ГУБЕРНАТОРА:
НОВЫЕ ВОПРОСЫ,
НОВЫЕ СОМНЕНИЯ** 4

РЕКЛАМА

**продается
участок под КОТТЕДЖ
на берегу пруда**
• 8 (922) 291-31-02 •

ТАКСИ «КОРОНА»
7-77-77 от 70 руб.
8-908-637-66-00
ЦЕНА КРУГЛОСУТОЧНО

ОКНА «Ваша Весна!»
Лесной, Ленина, 49а
206 оф. (атяелье «Силуэт») Тел.: 8 (34342) 4-28-78
8 (950) 207-15-78

- ♦ окна из ПВХ и массива дерева
- ♦ алюминиевые лоджии, обшивка и утепление
- ♦ сейф-двери и межкомнатные двери
- ♦ жалюзи оконные, римские шторы
- ♦ рольставни
- ♦ натяжные потолки (от 350 Р за м²)
- ♦ люстры и светильники
- ♦ ремонт квартир и помещений под ключ
- ♦ работы по электрике и сантехнике

Весенняя акция!
**МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ**

Цена действительна при покупке от 50 м²

295 руб./м²

Нижняя Тура, ул. Усошина, 2, оф. 15,
тел.: 8 (34342) 2-33-16, 8 (902) 877-72-32,
8 (902) 877-71-39; сайт: www.krofast.ru

Займ ЭКСПРЕСС

**ЗАЙМ с ЛЮБОЙ
КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ!**

г. Лесной
ул. Ленина, 33а (за магазином "Gold")
☎ 6-01-53, 8-982-706-76-08

г. Нижняя Тура
ул. 40 лет Октября, 26 (маг. "Эльнара")
☎ 9-87-27, 8-902-272-72-77

подробности на сайте: zaimexpress.ru

Св-во МФО № 2120177001935 от 09.08.12. ОГРН 1127746555760. Реклама

В поддержку ветеранов

В ЛЕСНОМ, как и по всей России, готовятся к исторической дате — 70-летию Великой Победы. Во многих городах сейчас проходят благотворительные акции в поддержку участников Великой Отечественной войны. В нашем городе оргкомитет по подготовке празднования Дня Победы и Центр правовой и социальной поддержки населения выступили с предложением собрать денежные пожертвования.

Принять участие в акции могут руководители и работники предприятий и организаций города, представители малого и среднего бизнеса и все неравнодушные горожане. Размер пожертвования может быть любым в зависимости от финансовых возможностей каждого. Банковские реквизиты для перечисления денег опубликованы на официальном сайте администрации Лесного.

По инф. СМИ

Денежная выплата к Дню Победы

В СООТВЕТСТВИИ с Постановлением Правительства Свердловской области от 03.02.2015 года №60-ПП в апреле 2015 года производится единовременная денежная выплата в связи с 70-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Размер выплаты: **3000 рублей** — инвалидам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов и участникам ВОВ 1941-1945 годов, **1000 рублей** — вдовам погибших (умерших) участников и инвалидов ВОВ, узникам концлагерей, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», труженикам тыла, детям военнослужащих, погибших (умерших, пропавших без вести) в годы ВОВ, в период войны с Японией, на момент гибели (смерти, пропажи без вести) военнослужащих являвшихся несовершеннолетними.

Тем, кому данное пособие выдается через почтовое отделение, необходимо получить его в апреле 2015 года.

Гражданам, получающим пособие в отделениях Сбербанка, средства будут зачислены на лицевые счета.

Телефоны для справок: **6-87-25, 6-87-12, 6-87-24.**

Управление социальной политики по г. Лесному

Какой след в истории оставит Виктор Гришин?

ПОДОШЕЛ к концу срок полномочий главы городского округа «Город Лесной» Виктора ГРИШИНА. Много писало о том, что г-н Гришин успел сделать за период своего нахождения на высоком посту и о том, что он сделать не успел.

Мы решили выяснить, как лесничане оценивают работу главы, и отдали ли бы они за него свой голос, если бы была возможность прямого избрания.

ЕЛЕНА, сотрудница библиотеки:

— В целом я бы оценила работу нашего главы на «удовлетворительно». При нем были полностью отстроены две пожарные части, возведены православные храм и часовня, снесены торговые киоски, уродовавшие прекрасный облик нашего города. Ведется реставрация памятника павшим в годы Великой Отечественной войны и Вечного огня, а это очень важно и нужно. Но, к сожалению, за время руководства городом Виктора Васильевича ухудшилось состояние дорог, появилось множество сетевых магазинов, что не позволяет развиваться малому бизнесу и еще эти алкомаркеты, которые теперь на каждом шагу! Неужели нашему населению действительно необходимо столько таких магазинов? Если бы у нас было право избирать главу города, то я едва ли проголосовала бы за В. Гришина.

СЕРГЕЙ, сотрудник ФГУП «Комбинат «Электрхимприбор»:

— Сложно давать оценку бездействию. Наш глава умудрился не построить Ледовый дворец на федеральные деньги, не ремонтирует дороги, не чистит город от снега... Хотя нет, кое-что сделать он успел: продать заправки, «профукав» тем самым огромные суммы, которые могли пополнить городской бюджет, позволил полностью развалить городскую сферу здравоохранения и еще построил мост через улицу Ленина по проекту родной дочери, если я не ошибаюсь. Еще при нем развалили СПОАО «СУС». Нет, я бы его точно не переизбрал на второй срок.

ГАЛИНА, пенсионерка:

— Я бы ему поставила «2+». Как говорится, рыба гниет с головы. Три года пыталась добиться решения по вопросу, относящемуся к сфере ЖКХ. Все пороги обила. У кого только не бывала в приемных. Столько нервов потратила и времени личного, а в ответ только отписки и отговорки. Если бы был толковый управленец, то и подчиненные не отлынивали бы от работы и не пытались сбросить ответственность на кого угодно, лишь бы ничего не предпринимать. А плюрик поставила за то, что храмы строит. Православным людям хорошо, и остальным не мешают. И все равно я бы за него голосовать не пошла.

АННА, сотрудница продуктового магазина:

— Я не вижу, что он сделал для нас, так как постоянно живу в режиме «дом-работа-дом». Единственное, о чем могу с уверенностью сказать, для пешеходов в Лесном совершенно неприемлемые условия. Дворы не освещены, повсюду ямы, грязь, лужи, гололедица... Добираясь в темное время суток с работы домой я постоянно подвергаю свое здоровье риску, частично колени в синяках и ссадинах от падений. А голосовать я вообще не хожу, потому что выбор делается без нашего участия, за чем время тратить.

ОЛЕСЯ, воспитательница детского сада:

— Я бы сказала, что в общем меня устраивает работа Виктора Гришина. Сотрудникам сферы образования подняли зарплаты, на перекрестке улиц Ленина-Фрунзе поставили такой необходимый пешеходам светофор. В конце марта побывала на собрании профсоюзных активистов городских организаций, на котором Виктор Васильевич пообещал построить лифт в городской поликлинике, заручившись поддержкой высокого гостя из Москвы. Так что работа кипит, город преобразуется.

Записала **О. НЕГИНА**

ВСЕМ МИРОМ – НА ГОРОДСКУЮ БАНЮ

Ударим по разгильдяйству и бюрократизму чиновников!

ПРОШЛИ 2010, 2011, 2012, 2013, 2014 годы, наступил 2015-й, как чиновники Лесного во главе с ГРИШИНЫМ решают «банный» вопрос. Шестой год они «кормят» горожан планами о банных дворцах и хамамах, которые никак не могут воплотиться в жизнь.

Заросший пустырь возле бывшего общежития «Планета», где планировалось возвести новую баню, продолжает оставаться пустырем, банным комплексом возле лыжной базы до сих пор «не пахнет», на пересечении улиц Фрунзе – М.-Сибиряка — очередной магазин строится. Не до людей местной власти. Свои интересы решают. Пора выходить к народу с предложением — скинуться «всем миром» на баньку и ходить в нормальное место мыться, не дожидаясь, когда у города ответственный хозяин появится. Пока они там деньги поделают, жизнь пройдет, и попариться в человеческих условиях так и не придется. А тут, глядишь, насобираем, кто сколько может, да построим себе ту, в какую ходить не страшно и глазу приятно. Увы, но, похоже, других вариантов не предвидится. Это они перед выборами разглагольствовать могут о том, какие всемогущие патриоты родного города. А потом... как с памятником первостроителям — обещания мхом зарастают.

В обветшавшей 35-кой бане, несмотря на отремонтированные «люксы» и парилки в общих отделениях, мыться и париться никакого удовольствия. Рваные диваны для отдыха, едва работающие душевые, плохо обрабатывае-

мое спецсредствами парильное отделение, периодические проблемы с подачей пара и воды, холодрыга в холле... За все эти прелести приходится выкладывать по **200 руб./час!** Альтернативы нет. Новых бань и саун до сих пор никто не построил. Невыгодный, говорят, бизнес. Если «голова на плечах» нет, точней, в ней одна мысль — заработать на халяву, то только и остается подобные глупости нести, чем очень любит заниматься нынешний **горе-глава Лесного Виктор ГРИШИН**. Он в городскую баню не ходит, у него своя ешь, наверняка, отделанная по последнему слову «парильной культуры». А вы — население — мойтесь в свинских условиях, нет возможности у муниципалитета в целом, и у Гришина в частности построить новую баню. Нецелевое, как он считает, расходование средств. Быть может, цели просто нет?.. Последнее больше походит на истину: *«Сколько ни говори этому Гришину, ему все равно: в одно ухо влетает, в другое вылетает. Ага, ждите, построит он нам баню. Прямо, разбежался... Оно ему надо?.. Он ведь не ходит сюда мыться, в собственной предпочитает. Где ж ему нас понять-то...»* — возмущаются любители березового веничка. — *«Столько церквей строит... Надо ему посоветовать взять курс на баню. Не менее ценный и нужный объект. Глядишь, народ хоть немного зауважает. Взяли бы и построили в центре города — какая красота была бы! Клиент только прибавился бы! Но нет, до последнего будут упираться, пока народ окончательно не взбунтуется».* Гово-



С.-Петербург. Казачьи бани, парилка

ря о цене и качестве предоставляемой в муниципалитете парной услуги, хочется заикнуться про тот же Питер. Както обмолвился Гришин, мол, в планах у него добиться того, чтобы качество жизни лесничан было не хуже, чем у столичных жителей. Так вот, даем ему наводку. В том же Санкт-Петербурге стоимость билета в общие отделения многочисленных бань (а их там в каждом районе не по одной) равняется **45-ти рублям!** В выходные дни — чуть выше. Большинство из них старейшие учреждения с вековой историей, куда в свое время ходили, в том числе известные деятели искусства, писатели, ученые и прочая элита. Для питерских бань долготлетие, строгое соблюдение традиций, — в первую очередь, их гордость, и чтобы эту гордость не уронить, уровень обслуживания там очень высокий, как в общих отделениях, так и в комфортабельных номерах класса «люкс». Чистота, хорошая мебель, бассейн, удобные раздевалки и места для помывки, уютные зоны отдыха, преимущественно дровяная парилка с наличием парильщика за недорогую цену гарантированы. Безусловно, здесь нет роскоши и помпезности, но приятная атмосфера для того, чтобы отдохнуть и расслабиться — обязательный критерий питерских бань, среди которых, кстати, встречаются не только с частной формой собственности, но и всевозможные МУПы, ГУПы... Это к вопросу о том, что город не может позволить себе баню, тем более «атомный». Самим-то не смешно?

Н. СМИРнова



С.-Петербург. Казачьи бани, раздевалка

БАНКОВАЛИ ПО-ЧЕРНОМУ

Мошенники обналачивали деньги секретных предприятий

ПЯТЕРО мошенников незаконно обналачивали в Москве деньги предприятий, поступающие из бюджета для выполнения государственных заказов.

По предварительным оценкам, речь идет о десятках, а может, и сотнях миллионов рублей. Особая дерзость преступления заключается в том, что предприятия находились в оперативном обслуживании Четвертого управления МВД России. Это особо важные, режимные и, как правило, секретные объекты, работающие на оборону или имеющие опасный производственный цикл. В том числе — ядерные, химические, предприятия энергетики.

Надо ли объяснять, что любое ЧП здесь чревато опасными, даже катастрофическими последствиями для местных жителей, не говоря уже о работниках. Тем не менее мошенники как-то сумели преодолеть завесу секретности и добрались до бюджетных потоков. Понятно, что без помощи руководителей сотрудников этих предприятий такой фокус им бы не удался. Да и обналачка здесь нужна была лишь для одного — воровства бюджетных денег. В пресс-центре столичной полиции корреспонденту «Российской газеты» сообщили, что в преступной группе были четко распределены роли: ор-



ганизатор, активные участники, которые осуществляли управление счетами фирм-однодневок, отвечали за выдачу наличных денег, оформление фиктивных договоров и взаимодействие с сотрудниками кредитных учреждений. Разумеется, были охранники и инкассаторы.

БЕЗ ПОМОЩИ РУКОВОДЯЩИХ СОТРУДНИКОВ ЗАКРЫТЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И БАНКОВСКИХ СЛУЖАЩИХ АДФЕРА БЫ НЕ УДАЛАСЬ

Сотрудники столичного Управления экономической безопасности и противодействия коррупции и Четвертого управ-

ления МВД России выявили офисы и домашние адреса мошенников. При силовой поддержке бойцов московского Центра специального назначения они провели 13 обысков в автомобилях участников группировки и по местам их проживания. Обыскали и банк, сотрудники которого помогали обналачивать деньги.

Полицейские изъяли 45 ключей дистанционного доступа к системе «Банк-Клиент» и 300 печатей фирм-однодневок, используемых в преступной схеме, более 50 оригиналов регистрационных и учредительных документов фирм-однодневок, более 10 миллионов рублей, 40 тысяч долларов, 6 тысяч евро.

Возбуждено дело по статье «Незаконная банковская деятельность».

«РГ», №70

С НАЧАЛА года Уральский федеральный округ «трянуло» не слабо. Как показывает событийная лента, коррупционная составляющая в деятельности представителей политических структур зашкаливает. Сахалинский образец, с привлечением к ответу экс-губернатора — один из немногих, щедро распиаренных в центральных СМИ.

ПРЕДИСЛОВИЕ

В действительности, коррупционный рынок в России составляет порядка 300 млрд \$ в год! Об этом на февральском заседании круглого стола в МИА «Россия сегодня» заявил председатель Национального антикоррупционного комитета К. КАБАНОВ. Эксперт подчеркнул, отсутствие крупных коррупционных скандалов напрямую связано с работой правоохранительных органов, чья деятельность в сфере их раскрываемости выглядит не очень-то оптимистично: «Се-

«обязывает». Вот лишь несколько «благотворительных» образчиков, чьи имена уже на «доске позора» их территорий. И это далеко не все «персонажи», потому как рассказать о каждом уральском «кадре» — газеты не хватит. Оттого пугать судебной расправой горожан Виктору Васильевичу не советуем, потому как, начав увлеченно искать правду, можно и на свою шею «наскрести». Мартовская подборка — явное свидетельство тому, что в верхах, вопреки гришинским уверениям, сидят совсем «не белые и не пушистые».

«ОБРАЗЦОВОМУ» ГОССЛУЖАЩЕМУ — РЕАЛЬНЫЙ СРОК

В марте в Екатеринбурге завершился громкий судебный процесс по делу высокопоставленной чиновницы из Управления Федеральной Антимонопольной Службы, М. ПУШКАРЕВОЙ. Итог — 10 лет колонии общего режима. Кроме того, бывшему заместителю руководителя свердловского УФАС придется выплатить штраф в 55 млн руб. На имущество Пушкаревой (2 млн 165 тыс. рублей) — две квартиры на улицах Белореченской и Посадской наложен арест. Ее пособник А. КУЗНЕЦОВ приговорен к восьми годам колонии строгого режима и аналогичному штрафу. Другая сообщница — Т. ЭККЕРТ получила 7,5 лет колонии общего режима с отсрочкой отбывания наказания до достижения 14-летнего возраста ее сыном. Штраф в 55 млн руб. — ей вдогонку.

жан товарищ по подозрению в злоупотреблении должностными полномочиями при покупке жилого коттеджа под детский сад, повлекшей тяжкие последствия. Хищение — более 9 млн рублей. По данным следствия, администрация переплатила собственнику почти половину (!) от фактической стоимости здания.

ОБВИНИТЕЛЬНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ ГОТОВО

В Курчатовский районный суд Челябинска направлены материалы дела в отношении еще двух южноуральских руководителей детского спортивно-оздоровительного центра «Синий Бор». С. НОВОСЕЛЦЕЦКОГО и О. МИХАЙЛОВА. Им вменяется совершение преступления по ч. 4 ст. 159 (мошенничество) УК РФ. По версии следствия, руководители центра похитили из бюджета 2,6 млн рублей.

Летом 2013-го в лагере «Синий Бор» отдохнуло 165 детей, однако Новоселцкий и Михайлов представили документы в местное управление образования на 600 человек, получив, таким образом, бюджетные выплаты, в несколько раз превышающие реальные затраты.

ВЗЯТКИ БРАЛИ ПУТЕВКАМИ НА КУБУ

Обнаружены хищения и в Ямальском многопрофильном колледже. На этот раз из-за госзакупок для детей-сирот и учеников из семей коренных малочисленных народов Севера. Фигурантом стала заведующая сектором по госзакупкам и комплектации колледжа Л. РИВКО вместе с сотрудниками подконтрольной ей фирмы «Иверия». Через эту компанию Ривко выводила десятки миллионов рублей, а затем обналичивала. Чтобы скрыть хищения, она покупала низкокачественные вещи для своих подопечных на рынке. Кроме того, силовые службы вскрыли факт взяточничества с участием торгов по госзакупкам. И не только деньгами. Так в ноябре 2014 года был задокументирован факт получения взятки в виде

двух путевок на перелет и проживание в одном из отелей Кубы. Общая сумма тура — 140 тыс. рублей. Отдых оплатил постоянный поставщик учреждения по организации отдыха детей за «обеспечение победы» на торгах. Согласно данным сайта госзакупок, постоянным поставщиком колледжа в этой сфере является ООО «Западно-Сибирский Экспресс». Именно он уже четыре года подряд выигрывает торги. Последний контракт с ним заключен на сумму 3,2 млн рублей. Благодаря манипуляциям с финансами, выделенными на обеспечение детей-сирот, Ривко приобрела квартиры в Салехарде и Тюмени, несколько земельных участков и торговое помещение. Уголовное дело находится в производстве следственного управления СК ЯНАО.

НАЗНАЧЕН НЕЗАКОННО

Да еще и полномочиями злоупотреблял! Это про главу Горьковского муниципального образования, расположенного в Тюменском районе.

В январе назначение А. ВТОРУШИНА признано судом незаконным. Как выяснилось, конкурсная комиссия должна была отобрать кандидатов на высокий пост и представить их Думе, после чего последняя обязана принять решение о выдвижении одного из них. Но указанную комиссию сформировали с нарушением требований федерального законодательства: в нее не включили представителей администрации Тюменского района.

Вдобавок Вторушин стал фигурантом уголовного дела. По версии полиции, в 2013-м году он самолично определил исполнителя для оказания услуг в области ЖКХ по муниципальному контракту. Злоупотребление полномочиями может грозить «градоначальнику» до 4-х лет лишения свободы.

ЦЕЛЫЙ «БУКЕТ» ПРЕСТУПЛЕНИЙ

Арестован глава администрации Переваловского сельского поселения Э. ЕГУНОВ. Помимо незаконной продажи земли за ним тянется еще ряд незаконных действий, которые следствие пока не разглашает. Известно, что документов, собранных отделом экономической безопасности и противодействия коррупции в ходе обысков и результатов проверки Счетной палатой Тюменской области деятельности чиновника хватит для того, чтобы привлечь высокопоставленное лицо к ответственности.

Как видим, принялись за нерадивое руководство в УрФО с завидным энтузиазмом. Главное, чтоб загал не пропал и наш закрытый городок не обошли вниманием. Надеемся, «чудо» произойдет!

Ю. ПРЕСС

КОРРУПЦИЯ С РАЗМАХОМ

На Урале — волна «зачисток»

резных коррупционных схем сегодня раскрывается очень мало. Мало потому, что падает качество работы правоохранителей, или они сами становятся участниками коррупционного бизнеса: выявляют преступления, а потом договариваются с преступником. Западные страны не собираются бороться с отмыванием денег, которые идут из России, поскольку средства поступают в их экономику. 60% «самого дорогого» Лондона принадлежит выходцам из России или гражданам нашей страны, и налоги на роскошь они платят в казну Великобритании. Вот эти люди — реальная пятая колонна, и вот поэтому нет ни одного уголовного дела, связанного с отмыванием денег».

Между тем на местах в последнее время антикоррупционный процесс заметно активизировался. Аферы с большими деньгами, мутные торги и взяточничество — нынешняя реальность, в которой ловко крутятся власть имущие. Про наш ЗАТО, к сожалению, опять ничего не слышно. Хотя сторонняя проверка на предмет коррумпированности местной верхушки, думается, не помешает.

Чтого только скандальная история со строительством детского сада в Лесном стоит. Тогда чиновники серьезно обозлились на независимую прессу, пустив в ход, в том числе публичные оскорбления в адрес неподконтрольных им служителей пера. В итоге областные деньги «ушли», садик не построили, а администрация погрязла в судах из-за конкурсных процедур. Поговаривают, именно из-за детсадовской истории слетел с должности первого зама главы администрации Лесного Михаил КАШУ. А чтобы не «вляпаться» окончательно, «белодомские» предпочли откупиться от одного из упертых участников торгов суммой в несколько миллионов бюджетных рублей. Мест в детских садах Лесного тут же стало предостаточно, и дефицита в них на территории округа якобы не наблюдается. Спрашивается, зачем тогда в программу входили? Ну, да ладно. История прошлая, но любопытная. Однако, любопытна она, равно как и остальные аналогичные истории, почему-то только журналистам. От правоохранительных структур реакция — ноль. Прокурора в обществе не видно. В администрации корреспонденты его не встречали. Единственное, несколько раз пришлось наблюдать у магазина «Колобок». Впрочем, поздороваться не вышло, потому как не знакомы с ним. Странно, не правда ли?..

На днях произошел еще один инцидент. Глава ГРИШИН открыто пригрозил судом героине статьи о бывших общезжитиях, которая вышла в свет в недавнем номере «Радара» (см. «Не прожить бы в „Юности“ до глубокой старости»). Мол, по какому праву Елена вдруг решила высказать собственное мнение о нем — всемогущем отце всея Лесного в нелепеприятном тоне, вдобавок намекая на коррупционную составляющую, которая вполне может иметь место в действиях власти. Лично я, как и Елена, в этом абсолютно уверена, поскольку сама политическая система к тому



Напомним, по версии следствия, с сентября по декабрь 2013 года Пушкарева, исполняя полномочия председателя комиссии по контролю в сфере размещения заказов, получала взятки за принятие комиссией регионального УФАС решений в интересах ряда коммерческих организаций при обжаловании действий и решений заказчиков. В общей сложности она получила взятку на сумму более 1,8 млн рублей.

ЗАДЕРЖАН ФСБ

26 марта вице-губернатор Челябинской области Н. САНДАКОВ, принятый сотрудниками УФСБ по региону, взят под стражу на два месяца и будет этапирован в СИЗО Челябинска. Сандакову инкриминируется получение взятки в особо крупном размере. В результате следственных действий чиновнику грозит до 15-ти лет лишения свободы и немалый штраф.

«МАСКИ-ШОУ» В ЧЕЛЯБИНСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

25 марта силовики из управления экономической безопасности и противодействия коррупции областного полицейского главка нанесли визит в Челябинское концертное объединение. Речь идет о возможном хищении денег из областного бюджета. Конкретных подозреваемых пока нет, сумма ущерба уточняется. Через учреждение, возглавляемое А. ПЕЛЫМСКИМ, проходили достаточно крупные средства. Только перенос челябинского органа из храма Александра Невского в специально выкупленное и реконструированное здание кинотеатра «Родина» оценивается в сотни миллионов рублей. Двумя днями ранее правоохранители нагрянули за документами в администрацию Кунашакского района, а во вторник — в мэрию Миасса. В обоих случаях их интересовала возможность воровства бюджетных средств.

ЮЖНОУРАЛЬСКОГО ГЛАВУ — НА ДОПРОС

Увезли еще одним мартовским днем прямо с рабочего места. Глава Кунашакского района В. ЗАКИРОВ водворен в изолятор временного содержания, сообщает районная прокуратура. Задер-

РЕКЛАМА

Весна! Время стройнеть!
Врач-психотерапевт О. Ярош
 (г. Томск, руководитель Сибирского Центра коррекции веса)
 приглашает в свою программу женщин и мужчин, желающих избавиться от лишних килограммов с пользой для здоровья.
 Снижение веса — 6-8 кг в месяц. Гипноз и кодирование исключаются.
 Занятия группы в Лесном: **26, 27, 29, 30 апреля, 1 мая с 19:00 до 24:00.**
 Запись по тел.: **6-55-54, 8-909-002-4218**

МАТРАС за 7 дней
 г. Лесной, ул. Белинского, 48
 Либерти | тел. 6-53-55

8-800-700-43-75 8(34342) 9-95-02
 г. Лесной, Технический пр., 9
ТРЕБУЮТСЯ:
 * Бетонщики, з/п 2 500 руб. за 1м³
 * Кровельщики, з/п 400 руб. за 1м²
 * Монтажники наружных фасадов, з/п 300 руб. за 1м²
 * Электрогазосварщики, з/п 55 т.р.
 * Монтажники СИЖБ конструкций, з/п 55 т.р.
 Предлагаем: трудоустройство согласно ТК РФ; карьерный рост; работа на объектах в г. Лесном или Свердловской обл.

КРУЖКИ С ВАШИМ РИСУНКОМ! К ДНЮ РОЖДЕНИЯ!
9-81-06
 Издательский дом «Резонанс», Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты, за ТЦ «77»)

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА
 самосвалы — 10-30 т,
 услуги экскаватора, автокрана, ямобура и гидромолота

- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЕЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЕНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ БЕТОН

ДОСТАВКА
 Тел.: **8 (34341) 6-48-86, 8 (908) 911-23-55**

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)
**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
ТОВАРА**
Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 4-20-58
работаем с 11 до 19,
сб. - с 11 до 16,
вс. - с 11 до 16.

КОПИР *лучшие
ценны
в городе*
канцтовары — *Звонник - 40 руб.;*
Блокнот - от 8 руб.;
тетрадь 96 листов - 35 руб.;
— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»
г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ, ВС: выходные

ООО «Юридическая фирма «Лис»

Возникли проблемы, не знаете с чего начать, и Вам требуется правовая помощь? Тогда сохраните это объявление или запишите адрес и телефоны юридической фирмы «Лис»: Нижняя Тура, ул. Ленина, 121а. Тел.: 8 (922) 145-74-07, 8 (902) 878-22-23, сайт: lis-nt.ru. Найти нас просто — район центральной вахты, 3 этаж, ТЦ «Смак». Обращаться в рабочие дни с 11:00 до 15:00, в другое время — предварительно согласовать по указанным телефонам.

Наши юристы Антон Владимирович Лыжин и Сергей Владимирович Сергеев работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым и многим другим вопросам и спорам; составляют претензии, иски, представляют интересы клиентов в судах.

кооператив
Кедр
основан в 1990 году
МЕБЕЛЬ
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ
6-64-90 | 8 (922) 615-65-96
ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

салон жалюзи и окон

АМИГО

Жалюзи:

- вертикальные от 650 р.
- горизонтальные 1050 р.
- рулонные шторы и шторы «день-ночь»
- рольставни

Окна по старым ценам:

- окно от 10 000 р.
- лоджии, балконы
- антимоскитные сетки



Рассрочка, кредит, скидки, подарки.
Мы не дарим окна, у нас честные цены!

9-87-50; 8 (950) 561-02-40

ТЦ «CITY», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

газеты «Радар» и «Резонанс»;
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс»,
ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84
сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

ДИПЛОМ ГУБЕРНАТОРА КУЙВАШЕВА: НОВЫЕ ВОПРОСЫ, НОВЫЕ СОМНЕНИЯ



НА УРАЛЕ новый виток набирает скандал, связанный с дипломом о высшем образовании губернатора Свердловской области Е. КУЙВАШЕВА. На этот раз всплеск интереса к теме связан с публикацией результатов проверки, проведенной военной прокуратурой.

Ведомство выяснило, что диплом губернатора формально выдан законно, однако это не только не сняло существующие вопросы об образовании Куйвашева, но и добавило новые. Так, по-прежнему не понятно, сидел ли он хоть когда-нибудь на студенческой скамье, и какую квалификацию мог получить за полтора года обучения.

ПРЕДЫСТОРИЯ

Вопросы к диплому Куйвашева стали появляться в 2012 году вскоре после того, как он стал губернатором Свердловской области. В официальной биографической справке указано, что в 1999 году будущий губернатор окончил Московский военный институт Федеральной пограничной службы по специальности «юриспруденция» и получил квалификацию «юрист».

Уже сама эта биографическая справка вызвала сомнения. Нормальное обучение в любом вузе составляет пять лет, однако в 1994-1999 Куйвашев в Москве не жил, то есть учиться очно никак не мог. В эти годы он работал в поселке Пойковский: машинистом бетономешалки, вышкомонтажником, юрисконсультантом и помощником главы поселковой администрации.

Получается, что в военном институте он мог учиться только заочно. Кроме того, журналисты, проводившие тогда первые расследования, выяснили, что выпускники этого вуза, также окончившие его в 1999 г., Куйвашева не помнят. Впрочем, тогда, в 2012-м скандал быстро затих и по-настоящему громким не получился. Все запомнили, что с образованием нового губернатора что-то не так, но педалировать этот вопрос не стали: Куйвашев тогда только возглавил область, и многие еще были готовы закрыть глаза на такие моменты.

Однако повод для нового витка этого скандала дал сам губернатор — он не только рассорился с местными элитами, но и усилил своей командой вернул в политическую повестку «дипломный вопрос». В прошлом году прокуратура начала проверку диплома одного из главных оппонентов губернатора — главы Екатеринбурга Евгения Ройзмана. Это оказалось большой ошибкой: мало того, что суд признал диплом Ройзмана законным, так еще и сам Ройзман вспомнил про диплом губернатора и пообещал проверить подлинность уже его.

В конце прошлого года запрос в Генпрокуратуру с просьбой провести проверку законности получения Куйваше-

вым высшего образования направил депутат Заксобрания Нафик Фамиев. Ответ военного прокурора оказался более чем любопытным.

ОТВЕТЫ

Из прокурорского ответа можно вычлени ряд теперь уже официально подтвержденных фактов:

1. Куйвашев действительно получил диплом юридического факультета Московского военного института ФПС;
2. Куйвашев проучился в этом институте всего полтора года: с апреля 1998-го по осень 1999-го;
3. Куйвашев учился в этом институте платно и заочно;
4. Куйвашев получил образование в МВИ «на базе бакалаврской подготовки»;
5. Договор об обучении Куйвашева в МВИ был заключен с неким Современным гуманитарным институтом.

Из этого набора фактов становится понятно, что все упирается в этот самый Современный гуманитарный институт, который перевел Куйвашева в МВИ и где он, видимо, каким-то образом прошел «бакалаврскую подготовку». Но что это вообще за вуз?

«Про этот Современный гуманитарный институт могу сказать следующее. Изначально он был зарегистрирован как университет в 1995 г. в Москве и получил лицензию на право предоставления дистанционного образования. После этого была создана филиальная сеть в 159 городах, а также в колониях. Назывались они, где академия, где институт, но везде — Современный гуманитарный. Ни в одном из филиалов не было ни программ, ни преподавателей, ни помещений. В лучшем случае стол и бухгалтер. Раньше можно было в подземном переходе диплом купить, а тут они регистрировались, так как была лицензия. Кто-то просто покупал, а кому-то дарили «предпродажную подготовку». Готовили справку, что он какое-то время учился, а потом «продавали» этого покупателя в какой-нибудь более или менее нормальный институт на последний курс. Вот, видимо, такая история в нашем случае и произошла», — говорит Н. Фамиев, продолжаящий депутатское расследование об образовании губернатора.

Если сведения депутата верны, то получается, что Куйвашев мог просто прийти в этот институт, заключить с ним договор на «дистанционное обучение» и, даже реально нигде очно не обучаясь, перевестись через какое-то время в Московский военный институт и получить уже вполне законный диплом специалиста.

Правда, во всем этом есть одна невязка: в 1998-м в России степень бакалавра существовала далеко не везде и была скорее экзотикой — повсеместно

она появилась только в середине 2000-х годов.

«Что касается бакалавриата, то его в то время, 1998 год, еще не было. Бакалаврская база и бакалавриат как понятия появились по результатам Болонского соглашения 28 стран в 1999 г. Россия ратифицировала его только в 2003-м, а закон Путин подписал о двухуровневой системе образования, в том числе и о бакалавриате в 2007-м. Откуда у юноши в 1998 году могла быть какая-то бакалаврская база, и что это такое, абсолютно непонятно. Даже если она была, то почему он был зачислен на 1 курс?» — задается вопросом Фамиев.

ВОПРОСЫ

Итак, понятно, что прокурорский ответ не только не защитил Куйвашева от претензий к его диплому, но и усилил подозрения тех, кто считал его высшее образование фиктивным. Ведь теперь понятно, что губернатор одной из ключевых областей России как минимум никогда не проходил очного обучения, а стал «юристом», получив диплом на платной основе по довольно экзотической схеме.

Отсюда появляются новые вопросы. Первый вопрос — юридический, он касается Современного гуманитарного института — насколько вообще законна была его деятельность и можно ли считать действительным диплом, полученный через это учреждение? С этим вопросом, очевидно, надо снова обращаться в правоохранительные органы. Нафик Фамиев уже готовит такой запрос, так что скоро мы, возможно, узнаем еще немало интересных деталей об образовании Куйвашева.

А вот второй вопрос — морального свойства. Как вообще может управлять областью человек, по поводу профессионального образования которого возникают такие серьезные и небезосновательные сомнения? И дело не только в его грамотности, квалификации и кругозоре, но и в том, что региональный руководитель, чей профессиональный путь и чья политическая карьера начались с довольно сомнительных и далеко не прозрачных схем. Куда такой «управленец» может завести Свердловскую область?

«Я вижу результаты его деятельности на посту губернатора области и вижу квалификацию человека. Она не соответствует квалификации рядового человека с высшим образованием, не говоря уже об опытного руководителя. Именно поэтому у нас и результаты такие в области, когда только государственной долге перевалил за 50 млрд рублей. Все в области сыплется, и он ничего не может сделать, кроме конфликтов ненужных. Он не умеет создавать», — сетует депутат Фамиев.

ИА «Политсовет»

Социальная политика

ЧТО ЖДЕТ ПЕНСИОНЕРОВ?

(Продолжение. Начало в № 14)

НАСКОЛЬКО устойчиво положение Пенсионного фонда? Так ли уж необходимы жесткие меры экономии — от повышения пенсионного возраста до ограничения выплат работающим пенсионерам? Отвечает председатель правления ПФР Антон Дроздов.

Да, в советское время пенсии, продолжая трудиться, могли получать только рабочие. А ИТР выбирали — или пенсия, или зарплата. Но у нас сейчас пенсионеры работают в основном не от хорошей жизни, а потому, что на пенсию достойно не проживешь.

Антон Дроздов: Минтруд это как раз и учел. В нашей стране — высокая дифференциация зарплат, и работающие пенсионеры в основном получают невысокую зарплату. Конечно, имея зарплату в 10 тысяч рублей, еще 8-10 тысяч рублей пенсии для них существенно. Проанализировав ситуацию, предложили, что возможно ограничить получение пенсии у тех, кто зарабатывает

миллион в год — 83 тысячи рублей в месяц. Планка высокая: таких работников-пенсионеров в стране не так много — порядка 220 тысяч. Они смогут вновь получать пенсию, когда прекратят работать или не смогут получать такую высокую зарплату.

А как вы относитесь к аналогичному предложению Минфина, который предлагает ограничить всех работающих пенсионеров?

Антон Дроздов: Мы тут расходимся с Минфином, который предлагает ограничивать выплату фиксированной части пенсии (это 4383 рубля минимум) тем, кто зарабатывает порядка 18 тыс. рублей. Средняя зарплата сейчас 30 тыс. рублей, так что в этом случае ограничение коснется уже 11 из 14 миллионов работающих пенсионеров. Это и те, кто получает небольшую зарплату и невысокую пенсию. Социальный блок против такого подхода.

В пенсионную формулу заложен бонус: если отложить работу без ее оформления, то за три года размер пенсии вырастет на 20%,

а за пять — еще больше. А работающие пенсионеры смогут воспользоваться этим механизмом? Если уж им запретят получать пенсию вместе с зарплатой, то хотя бы потом они смогут получить прибавку?

Антон Дроздов: Система начисления дополнительных премиальных баллов и увеличения фиксированной выплаты распространяется на всех. Работающие пенсионеры могут добровольно приостановить получение пенсии, а после прекращения работы снова возобновить ее получение, за это время будут начислены дополнительные пенсионные баллы. Минимальный срок такой остановки — год, и пенсия потом будет увеличена. Этот же принцип распространится и на «высокооплачиваемых» пенсионеров, если они оформят приостановку пенсионных выплат.

А вы не считаете, что «высокооплачиваемые» пенсионеры, чтобы сохранить выплаты, часть зарплаты начнут получать «серым» образом? И Пенсионный фонд в итоге потеряет часть взносов...

Антон Дроздов: Не думаю. Большинство из них работает либо в государственном секторе, либо в крупных уважаемых компаниях, которые не могут и не заинтересованы в том, чтобы уводить зарплату в тень. Кроме того, как я уже сказал, работающим начисляются дополнительные баллы. Любое снижение заработка уменьшит их будущие пенсионные права.

«Российская газета»
(Продолжение следует)

КТО В ГАРАЖЕ МАШИНУ ХРАНИТ, ТОТ ПО НОЧАМ СПОКОЙНО СПИТ!

В районе улиц Ленина, Победы, бульвара Мальского

ПОДЗЕМНЫЕ ТЁПЛЫЕ ГАРАЖИ

размер 3X6 метров, высота – 3,5 метра, металлические двери

16.500 в месяц – и гараж ТВОЙ

Отдел продаж: г. Лесной, ул. Ленина, 64, БТИ по г. Лесному, кабинет № 1

ПН-ЧТ 9.00-18.00
ПТ 8.00-16.00

+7 (34342) 4-84-94
+7 (34342) 6-61-45
+7 (922) 19-25-855

Сотрудникам комбината «Электрохимприбор» 100% предоставляются кредиты банков:

МДМ Банк т. (34342) 6-17-45
т. (34342) 4-29-92

УралТрансБанк т. (34342) 6-15-68
т. (34342) 4-81-61

Уральский Банк реконструкции и развития т.(34342) 3-05-03
т.(34342) 3-87-90

ВУЗ-БАНК т. (34342) 9-80-52
Заявки на кредит принимаются круглосуточно

БЫТОВКА строительная **ДОМИК** для сада

Доставка

8 (953) 051-51-41

салон-магазин **ФотоАрт**

Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца)

6-80-29

Фото на все документы за 5 минут, печать фото с любых носителей, календари, плакаты, некрологи с любой фотографии, овалы на памятки, восстановление старых фотографий, сканирование, копирование, ламинирование, запись на CD, DVD, флеш-диски, печать фото на футболках и кружках, фоторамки, фотоальбомы.

РЕМОНТ сотовых телефонов, планшетных компьютеров, эл. книг, навигаторов, регистраторов, брелоков сигнализаций, игровых приставок.

Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца, к. 108), 8-912-666-4469

Компания «Интерра»

ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ подключение

Удобная работа с тарифами не выходя из дома! Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб

Доступные цены на интернет

900-2100 без перерывов и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
Офис в Нижней Туре: Молодежная, 7

8 (800) 300-80-33
9-80-59 звонок бесплатный

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты) Издательский дом «РЕЗОНАНС». Тел. 9-81-06. ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: DES@REZONANS92.RU

ИДРЕЗОНАНС

НАРУЖНАЯ РЕКЛАМА

ВЫВЕСКИ. ФАСАДЫ. БАННЕРЫ. ПОЛИГРАФИЯ

e-mail: rpkSelement@mail.ru, Нижний Тагил, ул. Красная, офис 15 сайт: http://www.rpkSelement.ru

8(3435) 43-26-26, 8 908 908 76 90

ВЕТЕРИНАРНАЯ СТАНЦИЯ

г. Лесного **БЕСПЛАТНО** проводит

- вакцинацию против **БЕШЕНСТВА (Рабикан)** по предварительной записи;
- вакцинацию против дерматомикозов (стригущего лишая), цена 1 дозы – 220 руб.

Справки по телефону 6-24-54
Адрес: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 34
График работы: пн 8:30-16:30, вт-пт 8:30-19:00, сб 9:00-15:00, вс – выходной

ПЕСОК ЩЕБЕНЬ ОТСЕВ

8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)

WWW.atp-lesnoy.ru

УСТАНОВКА НАТЯЖНОГО ПОТОЛКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ В КВАРТИРЕ ИЛИ ОФИСЕ

ПОТОЛКИ СВЕТ УРАЛА

БЫСТРО (собственное производство полотен и комплектующих)
НАДЕЖНО (7 лет на рынке натяжных потолков)
КАЧЕСТВЕННО (квалифицированный монтаж точно в срок)
НЕДОРОГО (полотно + монтаж + комплектующие от 350 руб. за 1 м²)
ГАРАНТИРОВАННО (1 год на монтажные работы, 10 лет на полотно) дополнительно скидка на люстры и светильники 10%

Лесной, Компроспект, 34
8 (908) 915-03-33; 8 (950) 655-97-70; 8 (34342) 6-06-66

Красное & Белое

Требуются:

Заведующая магазином
Опыт работы, пятидневка, знание ПК, з/п от 33 000 рублей;

Продавцы – кассиры
2/2, обучение, з/п от 18 000 рублей;

Охранники – грузчики
2/2, без опыта, з/п от 20 000 рублей.
Телефон: 8922-037-67-31,
e-mail: 2675055@mail.ru,
www.krasnoeibeloe.ru.

КОПИР

лучшие цены в городе

канцтовары – (дневник - 40 руб.; блокнот - от 8 руб.; тетрадь 96 листов - 35 руб.)

– копирование документов
– прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

Лесной, Свердлова, 30 (2 эт.)
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ-ВС: выходные

Отлично поработали — отлично отдохнули!

ВЕСЬ учебный год напряженно трудятся воспитанники наших школ дополнительного образования, а потом наступают дважды счастливые каникулы, часто отмеченные интереснейшими поездками.



На сцене «Пестрая компания»

Именно такими стали нынешние весенние каникулы для воспитанников Детской хореографической школы: наши ребята участвовали и очень успешно (!) в престижных хореографических конкурсах!

Танцевальный коллектив «Пестрая компания» одержал победу на IX Международном фестивале-конкурсе «Пари — Grand» имени народного артиста России профессора Юрия Громова в Санкт-Петербурге. «Пестрая компания» стала лауреатом 1 степени в номинации «Народный танец» и также лауреатом 1 степени в номинации «Народно-стилизованый танец». Наши поздравления юным артистам, преподавателю **Наталье Сивковской** и заместителю директора школы по учебной работе **Анастасии Вертохиной**.

Ансамбль народного танца «Терем» принимал участие в отборочном этапе Чемпионата России по народным танцам на Кубок Уральского федерального округа. Конкурс проходил в Екатеринбурге. Ансамбль Детской хореографической школы (преподаватель **Светлана Садкова**) завоевал Золотой диплом лауреата 2-й степени. Поздравляем от всей души.

Т. САИТОВА, г. Лесной

Фото автора

Праздничный стол

Готовим пасхальные угощения

Полезные советы

НЕ СУЩЕСТВУЕТ определенной традиции празднования Пасхи. Помимо посещения храма и освящения еды никаких других обязательных элементов нет. Все зависит от вас. Решите заранее, хотите ли вы праздновать Пасху всей семьей дома или пойдете в гости, пригласите друзей или останетесь одни. Продумайте меню, украсьте дом и стол к Пасхе. Конечно, обязательными атрибутами праздничного стола должны стать расписанные яйца и куличи. Предлагаем вам простой рецепт приготовления пасхи.

ПАСХА ТВОРОЖНАЯ БЕЗ МАСЛА

Ингредиенты:

- 2 пачки творога,
- 150 г 33% сливок,
- 1/2 стакана сахара,
- 100 г кураги,
- 1 апельсин (потребуется только цедра),
- 10 г желатина.

Приготовление:

Подготовить исходные продукты, а также пасочницу и марлечку. У кого пасочницы нет — 2 слоя марли и сито. Желатин и курагу замочить. Пасочницу тоже замочить с грузиком (чтобы набрала воду). Творог протереть через сито. Апельсин тщательно вымыть, цедру снять (можно воспользоваться мелкой теркой). Творог соединить с цедрой, сахаром и сливками. ВАЖНО! Сливки обязательно предварительно взбить с половиной сахара, а лучше, превратить сахар в пудру. Взбить все вместе. Курагу мелко нарубить. Желатин растворить в НЕБОЛЬШОМ количестве воды, остудить до комнатной температуры, замешать в массу вместе с курагой. Пасочницу связать (или поставить сито на кастрюльку), поместить в емкость. Накрывать влажной марлей. Масса получится жидковатой. Не волнуйтесь, в дальнейшем она застынет. Выложить массу в пасочницу, накрыть краями марли и поставить в холодильник. Через несколько часов масса начнет схватываться. Кладем наверх грузик. Когда пасочка застынет, переворачиваем на блюдо. Снимаем марлю. Украшаем и подаем на стол.

КАК КРАСИТЬ ЯЙЦА

По церковной традиции, красить яйца нужно в Чистый четверг, в день, когда принято убирать в доме, купаться и стричься. А еще именно писанка или крашанка — это оберег и самый лучший пасхальный подарок друзьям и близким. Именно поэтому вопросу, как красить яйца, стоит уделить максимум внимания.

1. Чтобы краска ложилась ровнее, перед тем как варить яйца протрите их спиртом.

2. Чтобы яйца во время варки не лопнули, добавьте в воду несколько столовых ложек соли.

3. Если в доме есть дети, избегайте химических красителей, выбирайте только натуральные — свекольный сок, луковый шелуху и т.д. Ведь красители могут проникнуть в середину яйца и попасть в организм ребенка.

4. Если хотите, чтобы после окрашивания пасхальные яйца блестели, натрите их растительным маслом.

Подключите воображение, и все у вас получится.

Христос воскрес! Воистину воскрес!

О. СНЕЖНАЯ

Фото автора

ДРУЖЕСКИЙ ПОЕДИНОК

Навстречу Дню Победы

«МУЗЫКАЛЬНУЮ ШКАТУЛКУ» символически открывала в учебно-выставочном центре в минувшую пятницу лидер молодежной организации ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» **Наталья Краснослободцева**.

С выдумкой и свойственным ей мастерством извлекала она из этой волшебной шкатулки поочередно песни военных лет, да как зажигательно, озорно, остроумно! В тот пятничный вечер состязались в познании музыкального творчества военного и послевоенного времени две команды, по 10 человек каждая, от «молодежки» и совета неработающих пенсионеров градообразующего предприятия.

В Лесном началась реализация интересных проектов, посвященных священному празднику: 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Зал учебно-выставочного комплекса комбината просто «штормило» от рукописных и восхищенных возгласов. Трогательно, красиво, динамично провела Наталья дружеский поединок, больше напоминавший концертную программу мастеров, которые с любовью представляли замечательные композиции военной тематики. А когда ведущая объявила танцевальный конкурс с условием формирования смешанных пар, молодые люди галантно пригласили на тур вальса дам — ветеранов, а кавалеры из группы ветеранов — молодых партнерш. Зрители смотрели на них с восторгом. Наши

сердца переполнились чувствами. Было очень приятно, что молодежь так прониклась доверенным репертуаром, послевоенными песнями и с удовольствием кружилась в вихре вальса, вдохновенно участвуя в праздничном действе. И наши ветераны как-то сразу помолодели, забыли о своих недугах и восхищались творчеством юных горожан, с радостью осознавая, что будущее страны в надежных руках. С такой молодежью можно и в разведку пойти, и горы свернуть!

Главными гостями вечера были, конечно же, ветераны Великой Отечественной войны — **Борис Павлович ПАДАЛКА** и **Юрий Васильевич ДУБРОВИН**. Торжество устроили в их честь, очень старались и организаторы, и участники зрелищного праздника, являя свою любовь к Отечеству, красивой музыке прошлых лет, подвигу отцов и дедов, подаривших нам мирную жизнь.

Команда неработающих пенсионеров, чьей подготовкой к конкурсу занимались **Ирина ЛАРИОНОВА**, Людмила КИРИЛ-



Памятное фото с ветеранами для детей

ЛОВИЧ, Валентин САВКИН, блистала отточенным годами мастерством, задавала тон позитивным настроением. И, несмотря на преимущества молодых соперников, никто не был огорчен. Каждый унес в душе праздник, теплую поддержку зрителей, радость общения.

Череда праздников в честь светлого Дня Победы продолжается, и еще не раз наши самодеятельные артисты порадуют зрителей своими талантами, творческими находками и душевной теплотой.

Н. МУХИНА,
председатель информационной
комиссии ПК-391, г. Лесной

Фото автора

Конкурс

ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ, ВСЕ ПРОФЕССИИ НУЖНЫ

«Юный слесарь» и «Юный контролер» — 2015

4 АПРЕЛЯ в стенах школы №72 состоялся городской межшкольный конкурс, посвященный рабочим профессиям.

Вот уже в 13 раз в городе Лесном под патронатом ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» проводится конкурс между учащимися средних общеобразовательных учреждений по двум направлениям: «Юный слесарь» и «Юный контролер». Как поясняют сотрудники комбината, члены конкурсной комиссии: «Это состязание дает ребятам возможность показать, на что они способны, а также ведет к популяризации рабочих профессий».

Ученики, борющиеся за звание «Юный слесарь», должны были изготовить деталь из стали по чертежу, а также ответить на вопросы тестирования, подготовленного в формате ЕГЭ и включающего в себя вопросы по черчению, материаловедению и слесарному делу. Парни, а в этой номинации принимали участие только представители «сильного» пола, принялись за дело смело и уверенно. Каждый ловко орудовал непростыми инструментами, и уже менее чем через час на стол приемной комиссии легла первая заготовка. **Максим РЯЗАНОВ**, ученик школы №75, быстрее всех справившись с практическим заданием, рассказал, что принял участие в конкурсе ему предложила классная руководительница, и он с удовольствием согласился. «Всегда интересно попробовать свои силы, а особенно приятно побеждать», — улыбается юноша. — «Хочу после окончания школы поступать в Уральский

институт Государственной противопожарной службы МЧС России, но вполне возможно, меня заинтересует рабочая профессия». А пока ребята занялись решением тестов, их заготовки уже передали на контроль.

В номинации «Юный контролер» состязались как юноши, так и девушки.



Процесс изготовления деталей

Молодым людям предстояло ответить на несколько теоретических вопросов, а также провести контроль качества деталей, изготовленных «юными слесарями». Большинство оказалось на этом конкурсе впервые. К примеру, **Анатолий СВИРИДОВ**, ученик школы №73, расска-

зывает: «Опыта в подобного рода занятиях у меня не так уж и много, но когда мне предложили поучаствовать в конкурсе, я, как всегда, согласился, ведь это так важно быть всесторонне развитым». А вот **Ирина ТАРАСЕВИЧ**, школьница №75, пришла на конкурс уже во второй раз: «В прошлом году я пробовала свои силы, но, к сожалению, победить не получилось. Надеюсь, в этом году повезет больше». Обмер деталей и запись данных потребовали у ребят немного времени и, примером, через полчаса члены комиссии уже сверяли результаты и подводили итоги.

Торжественная часть — награждение проводилась в актовом зале. Участников конкурса поздравили с высокими достижениями и хорошими результатами, каждому вручили грамоту и памятные призы, предоставленные комбинатом «Электрохимприбор». И, конечно, назвали победителей! В номинации «Юный слесарь» места распределились следующим образом: 3 место занял **Александр Старовров** (шк. 72), 2 место — **Максим Рязанов** (шк. 75) и почетное 1 место досталось **Сергею Крылову** (шк. 76). В номинации «Юный контролер» тройка победителей выглядит так: 3 место получила **Ирина Тарасевич** (шк. 75), 2 место — **Игорь Кубасов** (шк. 72) и 1 место у **Сергея Лобко** (лицей). Сергей принимал участие в конкурсе не в первый раз, в прошлом году он соревновался в слесарном деле, заняв тогда второе место, в течение года готовился и в этот раз завоевал «золото»!

Желаем всем ребятам верить в свои силы и обязательно побеждать!

О. БЕЛКИНА

Фото автора



Общее фото на память

Срочно нужны деньги? Решение есть!



Преимущества ПроМани

- Прием заявок по телефону
- On-line заявки
- Выдача займов под низкий %
- Выдача займов по одному паспорту



АКЦИЯ!
планшет в подарок!

* Условия уточняйте у менеджеров.

БЕСПЛАТНАЯ
ДОСТАВКА ДЕНЕГ НА ДОМ!



Бесплатная горячая линия Ежедневно
8-800-555-78-10 10:00-19:00

*Для оформления займа нужен только паспорт. Минимальная сумма кредита: 5000р. Максимальная сумма кредита 20000р. Целевые займы для юридических лиц от 50000р. Срок займа до 30 дней. Процентная ставка от 0,9% до 1,5% в день. Информация носит ознакомительный характер и не является публичной офертой. ООО «Про-Мани».



Издательский дом «Резонанс», г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135
(район центр. вахты, за ТЦ «77»)

АКЦИЯ
ВЫТЯЖКА
В ПОДАРОК
ПРИ ПОКУПКЕ
КУХНИ

ПЕРВАЯ МЕБЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ **M1**

Ленина, 49а, оф. 206
(Ателье «Силуэт»)
тел.: 6-12-02
8-900-198-99-88

мебель
по индивидуальному проекту

• Срок изготовления - 30 дней
• Рассрочка без первого взноса

для организаций и физических лиц

БУРЕНИЕ АРТЕЗИАНСКИХ СКВАЖИН

Используем только сертифицированную питьевую обсадную трубу ПНД (цвет - голубой).

ГАРАНТИЯ ДО 5 ЛЕТ!

- Бурим в любых труднодоступных местах и грунтах.
- Предоставляем пакет документов.
- Оказываем услуги по подбору, продаже, монтажу систем автономного водоснабжения.
- Всегда в наличии скважинные насосы.
- Быстро, качественно, недорого, беспроцентная рассрочка. Приобретем буровой инструмент: новый, б/у
- Возможно бурение мелкогабаритной буровой установкой.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ
Сделать заявку можно по телефонам:
8 (34342) 98-3-22 (телефон бесплатный),
8-953-001-4101, 8-912-659-9495

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газет «Радар» и «Резонанс»:
Лесной: отдел «Копир», Свердловская, 30 (2 эт.),
Нижняя Тура: офис ИД «Резонанс», Свердловская, 135
8 (34342) 2-46-84; 8 (909) 012-27-49
Электронная почта: rek@rezonans92.ru

Шапхалей магазин

одежда и обувь

поступление товара каждую неделю

КАЧЕСТВО И ЦЕНЫ ПРИЯТНО УДИВЯТ!

работаем с 9:00 до 19:00

г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 24
(вход через магазин «Ветеран»)

Балкон Сити

Свердлова, 30 3 этаж

Балконы Лоджии Окна Двери

Остекление Утепление Обшивка

тел.: 9-85-29 • 8-908-909-33-77
8-953-003-11-11 • 6-10-50

ВИЗИТ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ УТЕПЛЕННЫЕ в наличии МОНТАЖ БЕСПЛАТНО*

от замера до монтажа **1** день

ОКНА, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ

купе ДВЕРИ межкомнатные противопожарные

Работаем с г.Н. Тура, п. Ис, п.Таежный, п.Чащавита.
Выезд МЕНЕДЖЕРА для заключения договора НА ДОМ.

* подробности в офисе продаж

Пушкина, 35 ☎ 78001
8 (904) 176-00-00
8 (953) 604-44-45

вертикальные горизонтальные мультифактурные роллные "зебра"

дизайн и замер бесплатно

монтаж

образцы в магазинах и офисе

ЖАЛЮЗИ

торговый дом "Континент"

г. Лесной:
(34342) 66521, 66524 (952) 1474227

АТП ОАО "АТП" г. Лесной

☎ 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)

www.atp-lesnoy.ru

АВТОМОЙКА в АТП

легковых и грузовых

Быстро, чисто, недорого.

Адрес: Промышленный проезд, 3

